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D. JUAN MARÍA VÁZQUEZ ROJAS, Senador electo por Murcia, del GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, Dª ANA ISABEL ALÓS LÓPEZ, 
Senadora electa por Huesca, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL 
SENADO, D. ANTONIO ROMÁN JASANADA, Senador electo por Guadalajara, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. ANTONIO ALARCÓ 
HERNÁNDEZ, Senador electo por Tenerife, del GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR EN EL SENADO, D. BORJA PÉREZ SICILIA, Senador electo por La 
Palma, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, Dª ESTHER 
BASILIA DEL BRÍO GONZÁLEZ, Senadora electa por Salamanca, del GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. JOSÉ ANTONIO ROBLES 
RODRÍGUEZ, Senador electo por Granada, del GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR EN EL SENADO, D. JOSÉ ENRIQUE SÁNCHEZ NÚÑEZ, Senador electo
por Huelva, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. JESÚS 
VÁZQUEZ ABAD, Senador designado por el Parlamento de Galicia, del GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. JUAN JOSÉ SANZ VITORIO, 
Senador electo por Segovia, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL 
SENADO y D. RUBÉN FAUSTO MORENO PALANQUES, Senador electo por 
Valencia/València, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, al 
amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta con respuesta escrita:

Según el Secretario General de Ciencia en su comparecencia en el Congreso de los 
Diputados de 23 de julio y con relación a la Estrategia Española de Ciencia 
,Tecnología y de Innovación 2021-2027, "antes de que finalice el mes (julio), se 
presentará a la Comisión Delegada del Gobierno para Asuntos Económicos y 



posteriormente, en septiembre, si todo va bien, la llevaremos al Consejo de Ministros 
para su aprobación, si procede, y su remisión a las Cortes".
1. ¿Ha sido presentada la Estrategia a la Comisión Delegada del Gobierno para 
Asuntos Económicos? 
2. ¿Cual ha sido el resultado?
3. ¿En que fecha de septiembre está prevista la remisión al Consejo de Ministros?
4. ¿Tiene previsto el Ministerio someter a información pública o a trámite de 
audiencia el documento de la Estrategia antes de su aprobación?.
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